
 
 
 
 
 

 
 Αναφορικά  με τις παρατηρήσεις της εταιρείας  LYRITIS  για  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  
του  ανοσολογικού  αναλυτή  για  το  βιοχημικό  εργαστήριο  του  Γ.Ν.Κορίνθου, έχουμε  να  
απαντήσουμε  τα  παρακάτω. 
Η  πρώτη  παρατήρηση  δεν  γίνεται  δεκτή , καθώς  η  χρήση  ρύγχους  μίας  χρήσης  για  την  
αναρρόφηση  των  δειγμάτων ,  έχει  μεγαλύτερη  ασφάλεια  στην  αποτελεσματικότητα  των  
αποτελεσμάτων.. 
Η  δεύτερη  παρατήρηση  γίνεται  δεκτή , σχετικά  με  την  προδιαγραφή  17,  δηλαδή  να  διαθέτει  
σύστημα  αναγνώρισης  BARCODE. 
Η  Τρίτη  παρατήρηση  δεν  γίνεται  δεκτή,  για  κάθε  ενδεχόμενο  μελλοντικής  αναβάθμισης  , να  
υπάρχει  μεγαλύτερη   χωρητικότητα  δειγμάτων. 
Η  τέταρτη  παρατήρηση  γίνεται  δεκτή,  δηλαδή  να  διατεθούν  οί  οδηγίες  χρήσεως  κάθε  
εξέτασης  στα  Ελληνικά  ή Αγγλικά. 
Η  Πέμπτη  παρατήρηση  δεν  γίνεται  δεκτή , καθώς  ο  διαχωρισμός  των  εξετάσεων  σε  
απαραίτητες  και  προαιρετικές,  περιορίζει  τις  δυνατότητες  του  εργαστηρίου  για  μελλοντική  
αναβάθμιση.   
 
Αναφορικά  με  τις  παρατηρήσεις  της  εταιρείας  ABBOT,  η  πρώτη  παρατήρηση  σχετικά  με  
την  προδιαγραφή  4,  γίνεται  δεκτή,  δηλαδή  το  πρώτο  αποτέλεσμα  να  δίνεται  στο  μικρότερο  
χρόνο  ειδικά  δε  για  τις  καρδιολογικές  παραμέτρους. 

Η  δεύτερη  παρατήρηση  σχετικά  με  την  προδιαγραφή  9 , γίνεται  δεκτή,  δηλαδή  να  
χρησιμοποιεί  ρύγχη  μιας  χρήσεως  ή  άλλο  σύστημα  ώστε  να  εξαλείφεται  κάθε  πιθανή  
επιμόλυνση( CARRYOVER). 

Η  Τρίτη  παρατήρηση  σχετικά  με  την  προδιαγραφή  11,  γίνεται  δεκτή,  δηλαδή  να  έχει  τη  
δυνατότητα  αραίωσης  δειγμάτων  καθώς  και  αραίωσης  στα  εκτός  γραμμικότητας. 

Η  παρατήρηση  4  σχετικά  με  την  προδιαγραφή  16 ,  γίνεται  δεκτή δηλαδή  τα  αντιδραστήρια ,  
για  τις  εξετάσεις  με  ετήσιο  αριθμό  εξετάσεων  >1000 , να  παραμένουν  στον  αναλυτή και  να  
μην  είναι  απαραίτητη  η  φύλαξή  τους  στο  ψυγείο , μετά  το  τέλος  της  ρουτίνας. 

Η  Πέμπτη  παρατήρηση   γίνεται  δεκτή , δηλαδή  να   χαρακτηριστούν  οίαωαφερόμενες  εξετάσεις  
ως  προαιρετικές  εξετάσεις. 
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